CARACTERISTICAS TECNICAS STRUGAL S88RP ARTIS
Caracteristicas técnicas | Caractéristiques techniques | Technical characteristics

SECCIONES Marcos | Aros | Dormants | Frame
Seccdes | Sections | Sections 74, 85, 94 y 112 mm

LONGITUD DE POLIAMIDA
Largura de poliamida | Largeur de la 34 mm
polyamide | Polyamide length

La Corredera ma's A janela de correr mais versatil com uma

estética minimalista | Le coulissant le plus

VerSétiI con una versatil & 'esthétique minimaliste | The most

versatile sliding system with minimalist

eStétlca m | n i Mma I iSta. aesthetics.

ESPESOR MEDIO TEORICO
Espessura média tedrica | Epaisseur
minimal théorigue | Theoretical
average thickness

1,5 mm

DIMENSIONES

MAXIMAS HOJA
Dimensbes maximas por folha | @ = 2300 mm | |= 3300 mm @ = 3300 mm = 3300 mm

HOJA DESLIZANTE HOJA ELEVABLE NUDO CENTRAL Dimensions maximales ouvrant |

Folha deslizante Folha elevavel NGO central Maximum dimensions per sash
Ouvrant coulissant Ouvrant a levage Chicane centrale <
idi P i Central node PESO MAXlMO POR HOJA Consultar peso y dimensiones maximas segun tipologia y ubicacién | Consultar peso e dimensdes
Sliding sash Lift and slide sash
Peso méaximo por folha | Poids méximas de acordo com a tipologia e localizagdo | Consulter le poids et les dimensions maximales en
maximum ouvrant | Maximum weight -»> =200 kg | =400 kg fonction de la typologie et 'emplacement | Check maximum weight and dimensions according to type
and location
per sash
ACRISTALAMIENTO
; . 24,28 y 32 mm
Envidracado | Vitrage | Glazing
AISLAMIENTO ACUST|CO Valor determinado seglin ensayo realizado de acuerdo con la norma EN-ISO 10140-1y resultado evaluado segun EN-ISO 717-1| Valor
P - R < 42 dB calculado de acordo com a norma EN-ISO 10077-1. Consultar configuracao de janela e vidro | Valeur calculée conformément a la
Isolamente acustico ‘ Isolation w norme EN-ISO 10077-1. Consulter la configuration de la fenétre et du vitrage | Value determined according to the test conducted

acoustique | Acoustic insulation with EN-ISO 10140-1 standard and result evaluated in accordance with EN-ISO 717-1

= *Consultar transmitancias de los diferentes nudos | Consultar as transmitancias dos diferentes nés
TRANSMITANCIA TERMICA Uf > 2,6 W/mZK* | ultar as transmitancias dos difert |

Transmiss&o térmica | Transmission Consulter les transmissions des différents nceuds | Consult thermal efficiencies of the different nodes.
**Consultar tipologias, dimensiones y vidrios | Consultar modelos, dimensdes e vidros | Consulter
U, >1,2 W/m2K* # polog Y uarios |

thermique | Thermal transmittance
les typologies, les dimensions et les vitrages | Consult product ranges, dimensions and glasses.

NUDO CENTRAL REFORZADO
N& central reforcado

Chicane centrale renforcée
Reinforced central node

PERMEABILIDAD AL AIRE
Permeabilidade ao ar | Perméabilité CLASE 1 CLASE 2 CLASE 3 CLASE 4 UNE-EN 12207

a l'air | Air permeability

ESTANQUIDAD AL AGUA
Estanquicidade & agua | Etanchéité a 1A 2A 3A 4A 5A 6A 7A 8A 9A E2400 UNE-EN 12208

'eau | Water tightness
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RESISTENCIA AL VIENTO
Resisténcia ao vento | Résistance au Cl Cc2 C3 Cc4 C5 UNE-EN 12210
vent | Wind resistance
Ensayo realizado sobre una ventana balconera de 2 hojas de 1800x2200 mm | Valor calculado para uma janela de sacada de duas folhas com 1800x2200 mm | Test
réalisé sur une fenétre coulissante de balcon de 2 ouvrants de 1800x2200 mm | Test conducted on a sliding French window with 2 leaves, measuring 1800x2200 mm.
o APERTURAS
NUDO CENTRAL REDUCIDO 20 mm Aberturas | Ouvertures | Openings 108 ‘
N6 central reduzido 20 mm
Chicane centrale réduit 20 mm 2 CARRILES 8 /0 ‘
Reduced central node 20 mm 2 carris | 2 rails > | « » |« > || «
2 tracks
© I
. a %7 \
prossssssssssssssss % | o
: . M
: NG > 3 CARRILES F |
\ . 3 carris | 3 rails || |>|>]|>]| «|«]|« -
: 3 tracks
OPCION CANALETA o
DE DESAGUE »|le|a| [l || e \
Opcéo de calha para drenagem < |
Option de gouttiere pour le drainage ™~ |
Gutter option for drainage MONOCARRILES |
Mono-carril | Monorail -|- <« -|- <«|> -|- |
Single-track system |
\
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Sistema para ventanas y balconeras correderas de Systéme pour fenétres et baies vitrées coulissantes ga)la‘;lr:cfglg\leD\éSaEdage i i i E 51 57 \
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aluminio de alto rendimiento térmico con lineas en aluminium a haut rendement thermique aux lignes Pocket | | “ | | Q }
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Sistema para janelas e varandas de correr em aluminio Window and French window made of aluminium with L o . !
de alto desempenho térmico com linhas sofisticadas e high-performance thermal properties, with clean and - == - . . EPD®
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i o o THE INTERNATIONAL EPD® SYSTEM




